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 « منجی گرایی در ادیان و مذاهب» 
12 اسفند 1400 – دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایرانشهر

                                    
 
عنوان در 1 يا 2 خط، فونت   (بي نازنین  پررنگ  16pt )
	
نويسنده اول1، نويسنده دوم2،*، نويسنده سوم3 (قلم بي نازنین پررنگ 12 ، وسط چین)
1 عنوان علمي نويسنده اول (مرتبه علمی یا مقطع تحصیلی)، نام دانشگاه، موسسه یا سازمان.                        
پست الكترونيكي:
2 عنوان علمي نويسنده اول (مرتبه علمی یا مقطع تحصیلی)، نام دانشگاه، موسسه یا سازمان.
پست الكترونيكي: 
3 عنوان علمي نويسنده اول (مرتبه علمی یا مقطع تحصیلی)، نام دانشگاه، موسسه یا سازمان.
پست الكترونيكي:

چکیده 
پیش از هر چیز به اطلاع اندیشمندان گرامی میرساند بمنظور صرفه جویی در زمان و هزینه چکیده و اصل مقالات یکجا دریافت می شود و ارسال مقاله می بایست با فرمت word  باشد . مقالات ارسالی خود را به صورت word 2010 ارسال نمائید. مقالات کامل در قالب کتاب الکترونیک تهیه و در اختیار شما پژوهشگر گرامی و کتابخانه های معتبر کشور و دانشگاه های مختلف قرار خواهد گرفت. خواهشمند است در نگارش مقالات خود به نكات اشاره‌شده در متن توجه نمائيد. در صورت عدم‌رعايت اين دستورالعمل، مقالات به نويسندگان عودت داده شده و در بررسي مقالات شركت داده نخواهند شد.
لطفاً قبل از انجام ثبت و ارسال هر مقاله به نکات زیر با دقت توجه فرمائید: ا- ابتدا راهنماي نگارش مقالات را در قسمت ثبت و ارسال مقاله دریافت نموده و مقاله خود را در فایل جانمایی مقالات بگذارید. 2-سپس متن مقاله خود را copy نموده و آن را در فایل جانمایی، در بخش مربوطه قرار داده و کلیک راست کرده و paste نمائید و گزینه ctrl را روی بخش keep text only  قرار دهید تا فرمت متن مورد نظر همانند فایل جانمایی شود. 
هر مقاله بايد داراي يک چكيده 100 تا 200 کلمه اي باشد که در يک پاراگراف تهيه گرديده، داراي حواشي 40 میلیمتری از لبه راست و 35 میلیمتری از لبه چپ باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد ولي يک مقدمه تلقي نمي‌گردد (كد مقاله فقط براي مقالاتي كه مورد پذيرش قرار گرفته، اختصاص مي يابد).

کلمات کليدي: حداکثر 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند. (12 بي نازنین  پررنگ)
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1- مقدمه (شروع از صفحه دوم)
رعايت اين ضوابط براي همه نویسندگان محترم اجباري است. برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Word  استفاده شود. از فونت (نازنین  (12 ptو فاصله خطوط  single  در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. متن مقاله به صورت تک‌ستوني و با حاشيه 30 میلیمتر از راست و 25 میلیمتر از چپ و 30 میلیمتر از بالا و پايين تهيه گردد. عنوان هر بخش با فونت ( بي نازنین B (12pt ، با شماره بخش و با فاصله دو خط خالي از بخش قبلي و یک خط خالی از متن نوشته شود. اولین خط همه پاراگراف‌ها، به جز اولین پاراگراف بعد از متن، به صورت هماهنگ 10 میلیمتر فرورفتگی داشته باشد.

2- ارسال مقالات کامل 
کليه مقالات کامل توسط داوران کنفرانس مورد ارزيابي قرار ميگيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، فقط با فرمتword  که شامل کليه فونت‌هاي بکار رفته باشد از طريق سايت كنفرانس ارسال گردد. به اين منظور ضروري است در هنگام ايجاد فايل pdf گزينه “do not send fonts to Adobe PDF”  غيرفعال گردد. همچنين فايل مورد نظر بايد حاوي متن مقاله و کليه اجزای آن شامل شکل‌ها و جدول‌ها باشد.
چگونگي پذيرش مقاله به اطلاع نویسنده (نویسندگان) مقاله خواهد رسيد. در صورت پذيرش، لازم است نویسندگان مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را از طريق سايت كنفرانس ارسال نمايند.   

3- حداکثر صفحات 
حداکثر تعداد صفحات  مقاله که شامل متن و کليه اجزای آن نظير شکل ها و جداول ميباشد بين 5  تا 10 صفحه است.

4- 	زيرنويس 
در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت) بي نازنين   ( 9pt استفاده گردد.

8- شکل‌ها
کليه شکل‌ها و ترسيمات بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. شکل‌ها بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح و شفاف ترسيم گردند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازهاي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر شکل داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر شکل داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Nazanin10 pt Bold) در زير شکل نوشته ميشود.
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9- جداول
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]کليه جداول بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه‌اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Nazanin 10 pt Bold) در بالاي جدول نوشته ميشود. يک خط خالي در بالا و پايين جدول آنرا از بقيه متن جدا ميکند.

جدول 1: مثالي از يك جدول (فونت بي‌نازنين pt 10)
	رديف
	مساحت (m2)
	
	

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	


 
10- نتيجهگيري
هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص به جمعبندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجهگيري بپردازد.

 11- قدرداني
درصورت لزوم، بخش کوتاه تقدير و تشکر می‌تواند قبل از ارائه فهرست مراجع ذکر گردد.

مراجع
مراجع به ترتيب ارجاع به آنها در متن و به نحوی که در انتهای اين نوشتار آمده است قرار داده میشوند. دقت شود که تمام مراجع در متن مورد ارجاع واقع شده باشند. مثالهای مندرج در انتهای اين مقاله نمونه، برای حالات زير و برای هر دو زبان فارسی و انگليسی درنظر گرفته شده‏‌اند:
1- کتابها [1-2]
2- پاياننامهها و طرحهای پژوهشی [3-4]
3- مقالات مندرج در مجلات [5-8]
4- مقالات همایشها [9-10]
قلم درنظرگرفته‏‌شده برای نوشتن مراجع، B Nazanin با اندازه 10 است. تنها عنوان کتابها يا پایاننامهها وگزارشها پررنگ نوشته شوند. برای عناوين کتابهای انگليسی به جای پررنگ نوشتن از قلم کج (Italic) استفاده شود.

[1] نام خانوادگی، نام (مؤلفان یا مترجمان). عنوان کتاب به صورت پر رنگ، ناشر، محل انتشار، شماره جلد، شماره ويرايش، سال انتشار به عدد.
[2] خیرالدین، علی؛ انواری، مسعود. بارگذاری سازه ها، انتشارات دانشگاه سمنان، سمنان، ويرايش دوم، 1379.
[3] نام خانوادگی، نام مجری. عنوان طرح پژوهشی به صورت پررنگ، شماره ثبت، نام کامل محل انجام و سفارش دهنده، سال انجام طرح.
[4] احمدی، مسعود؛ چهاردولی، حسین. بررسی رفتار سازه های فولادی در آتش سوزی، طرح تحقيقاتي شماره 837، مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی، تهران، 1393.
[5] نام نویسنده اول، نام نویسنده دوم و نام نویسنده سوم. "عنوان مقاله"، نام مجله، دوره ...، شماره ...، سال، شماره صفحات.
[6] مهدی عبادی خامخانه، مسعود احمدی،  و حسین نادرپور. "تاثیر استفاده از خاک اره راش و اکالیپتوس به عنوان مواد مکمل در بهبود عملکرد تخته های کامپوزیتی سیمانی"، نشریه مدل‌سازی در مهندسی، دوره 16، شماره 53، 1397، صفحه 259- 267.
[7] Author 1, Author 2, and Author 3. “Title of Paper”, Name of Journal, Vol. x (issue), Year, Pages.
[8] Mohamadreza Shafieifar, Mahsa Farzad, and Atorod Azizinamini. “Experimental and numerical study on mechanical properties of Ultra High Performance Concrete (UHPC).” Construction and Building Materials, Vol. 156, pp. 402–411.
[9] نام نویسنده اول، نام نویسنده دوم و نام نویسنده سوم. "عنوان مقاله"، نام کنفرانس، شهر محل برگزاری، کشور محل برگزاری، تاریخ برگزاری، سال برگزاری.
[10] مسعود احمدی، حوریه رضایی و رضا عادلی. "بررسی آزمایشگاهی اثرات دما و زمان عمل آوری بر مقاومت فشاری بتن ژئوپلیمری"، دومین کنفرانس ملی پژوهش های نوین در مهندسی و علوم کاربردی، بروجرد، ایران، 15 شهریور، 1399.
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